

今日汝州

2019年12月3日
星期二
农历己亥年十一月初八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2495 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



习近平同俄罗斯总统普京视频连线共同见证

中俄东线天然气管道投产通气

据新华社北京12月2日电 国家主席习近平2日下午在北京同俄罗斯总统普京视频连线,共同见证中俄东线天然气管道投产通气仪式。

习近平对管道投产通气表示热烈祝贺,向两国广大建设者致以衷心感谢。习近平指出,东线天然气管道是中俄能源合作的标志性项目,也是双方深度融合、合作共赢的典范。2014年,我同普京总统见证了双方签署项目合作文件。5年多来,两国参建单位密切协作,广大工程建设者爬冰卧雪、

战天斗地,高水平、高质量完成建设任务,向世界展现了大国工匠的精湛技艺,展示了中俄合作的丰硕成果。投产通气既是重要阶段性成果,更是新的合作起点。双方要打造平安管道、绿色管道、发展管道、友谊管道,全力保证管道建设和投运安全可靠,促进管道沿线地区经济社会可持续发展。

习近平强调,今年是中俄建交70周年,我和普京总统共同宣布发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系,一致决定继续发展中俄关系作为各自外交优先

方向,坚定不移深化两国战略协作和各领域合作。当前,中俄两国都处于国家发展的关键时期,中俄关系迈入新时代。希望双方再接再厉,打造更多像东线天然气管道这样的拳头项目,为两国各自发展加助力,更好造福两国和两国人民。中俄东线天然气管道起自俄罗斯东西伯利亚,由布拉戈维申斯克进入我国黑龙江省黑河。俄罗斯境内管道全长约3000公里,我国境内段新建管道3371公里,利用已建管道1740公里。

不忘初心 牢记使命

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发通知

整治“景观亮化工程”过度化等“政绩工程”、“面子工程”问题

人民日报北京12月2日电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于整治“景观亮化工程”过度化等“政绩工程”、“面子工程”问题的通知》,要求把整治“景观亮化工程”过度化等“政绩工程”、“面子工程”问题纳入主题教育专项整治内容,深化学习教育,抓好自查评估,认真整改规范,加强督促指导,从严从实抓好整治工作。

通知指出,近年来,脱离实际、盲目兴建景观亮化设施,搞劳民伤财的“政绩工程”、“面子工程”,在一些地方特别是贫困地区、欠发达地区城镇建设中都有所发现,不仅造成国家财力和社会资源的浪费,而且助长弄虚作假、奢侈浪费的不良风气。要充分认识到这些问题的危害性,坚持实事求是、精准施策,稳妥有序抓好整治工作。

通知指出,要深化学习教育,树立正确政绩观。各级领导班子和领导干部

特别是市县党委、政府领导班子和领导干部,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习领会习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述,牢记初心使命,践行为民服务宗旨,牢固树立正确政绩观。要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,深入贯彻落实新发展理念,根据本地经济发展现状和财力水平,量力而行推动城市建设和各项事业,把财力真正用到发展和民生急需领域,把补短板、惠民民生作为城市建设的重点,切实解决好人民群众的操心事、烦心事、揪心事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

通知强调,要抓好自查评估,认真整改规范。必要的亮化工程可以搞,但要结合实际出发。地方各级党委和政府要全面开展排查和整改,结合主题教育调查研究、检视问题,广泛听取群众意见,

对本地景观亮化工程等城镇建设项目进行梳理评估,看是否存在违背城镇发展规律、超出资源环境承载力、超出地方财力、背离人民群众意愿的“政绩工程”、“面子工程”,一项一项对照检查,对违规建设的行为进行查处。要把“当下改”与“长久立”结合起来,着眼长效、立足规范,围绕动员、规划、审批、建设等方面建立健全相关机制,从源头上防止“政绩工程”、“面子工程”。

通知强调,要落实整治责任,加强督促指导。各省(区、市)党委要加强领导,落实责任,抓好统筹。市县党委和政府领导班子要把自己摆进去,从严从实抓好整治工作。要坚持一切从实际出发,对已建成的和正在建设的景观亮化工程,要分类指导,防止在整改中一拆了事,不要造成新的浪费。中央督导组、中央巡回督导组 and 各级巡回督导组要加强督促指导,对存在问题的督促整改规范到位,防止出现偏差。

禹民政：一心为民办实事

用情浇灌幸福花

一大批久拖未决的老大难问题迎刃而解,信访“老大难”问题逐步得到解决,自2009年起中山寨村连续8年保持无访村“殊荣”;计划生育“老大难”问题得到有效控制,生育新风深入人心;新农合、新农保收缴难题彻底解决,缴费率均实现了100%;秸秆禁烧难题有效

“共产党就是为人民服务的,作为一名党支部书记,更要把群众放在心上。”今年54岁的禹民政,自2008年当选为汝州市纸坊镇中山寨村党支部书记以来,在这个岗位上干了11年,中山寨村也由原来有名的穷村、乱村,变成了现在的全省扶持村级集体经济试点村、文明村,实现了由乱到治、由落后到先进、由贫穷到富裕的完美嬗变。各项荣誉也纷纷至沓来,先后被评为全国文明村、全国幸福社区、河南省文明村、生态村,平顶山文明村、绿色村庄和汝州市三星级文明村、农村人居环境整治三星级示范村、生态村、先进党支部、发展经济强村。在村支书的岗位上,他带领党员群众为民谋福利,为村谋发展。在平凡的工作中实现自己的人生追求,以自己的实际行动兑现入党誓言。

用自己的小亏换取群众的大实惠

沉甸甸的荣誉是最好的肯定,群众的称赞是最高的褒奖。上任伊始,禹民政就立志“跟党走,拔掉穷根,让老百姓过上好日子”。为了迅速打开局面,被人误解过、苦闷过、碰过壁、灰过心。在他最彷徨无助的时候,豫剧《村官李天成》给他带来强烈心灵震撼,他亲自登门拜访故事原型、全国优秀村支部书记李连成,虚心请教,并深深被其“吃亏”的精神所折服。从此“吃亏歌”成了禹民政经常挂在嘴边的“至理名言”,也成为他破解复杂局面、顺利推进工作的“秘密武器”。

一大批久拖未决的老大难问题迎刃而解,信访“老大难”问题逐步得到解决,自2009年起中山寨村连续8年保持无访村“殊荣”;计划生育“老大难”问题得到有效控制,生育新风深入人心;新农合、新农保收缴难题彻底解决,缴费率均实现了100%;秸秆禁烧难题有效

破解,连年保持零焚烧纪录;修路难题得到根本解决,自筹资金对村里全部主干道进行扩宽整修……工作局面的打开,得益于群众对禹民政的信赖和支持,一些常年不参加集体活动的群众说:禹书记和别的干部不一样,遇事总是自己吃亏,支持他的工作其实也是为我们自己谋好处。中山寨各项工作长足发展的背后,是群众得到了实实在在的实惠。

用艰辛的付出换来生活的大变样

幸福不会从天而降,梦想不会自动成真。为了改变贫穷落后的局面,禹民政带领中山寨人,充分发扬吃苦耐劳、敢拼敢试的精神,从建筑行业做起,种大棚、搞养殖、办家具厂……一个个项目精心谋划、一户户村民认真帮扶,村民从一开始的观望、尝试,到最后下定决心跟着干,付出了他无数的艰辛和汗水,也结出了累累硕果。经过不懈努力,中山寨村现有百亩以上蔬菜种植基地2个,万只以上畜禽养殖企业8家,百头以上养殖户4家,家具制作厂6家,居民人均可支配收入由过去的纸坊镇后3位跃居全镇第一,在全市459个村(居)中跃升至前20位,彻底改变了中山寨过去贫穷落后的面貌。

用改革的思路换来集体的大发展

发展是解决一切问题的总钥匙。发展思路的转变有力推动了经济的发展,依托临近交易市场和市区的优势,中山寨种植蔬菜的农户很多,但受市场影响大,往往辛勤劳作一年,收入甚微。禹民政结合本村养殖业优势,在菜农中推广应用平衡施肥技术,把畜禽粪便发酵灭菌后用于菜田施肥,减少无机化肥和高残留农药使用,开创了有机蔬菜品牌,打开了销路,提高了群众收入。村里的个体经济初见成效,但禹民政深深知道,单打独斗不能够让村民真正富起来,解决中山寨的问题最终还要靠发展村集体经济。中山寨抓住机遇成功创建为汝州市第一批扶持村集体经济试点村,试点带来的政策和资金机遇让禹民政有了更大胆的谋划和更广阔的发展空间。

用创新的理念换得乡风的大文明

乡风文明是实施乡村振兴战略的重要内容。中山寨村是历史文化名村,深厚的历史文化,造就了中山寨淳朴朴实、勤劳善良的民风。然而随着经济社会的快速发展,与时俱进的中山寨人思想上也有了波澜。禹民政认识到,没有乡风文明,即使经济上富裕了,也不能彻底改变农村的落后局面。中山寨村坚持狠抓乡风文明建设,村容村貌、村民俗、乡村道德、生活方式、平安建设、群众文化等得到根本改善。在全市率先开展道德讲堂,举办10余期,累计参加700余人次;率先开展“荣誉林”种植活动,持续开展“五好家庭”“十星级文明户”“好婆婆”“好媳妇”“好子女”“最美家庭”等系列评选活动;开展“好家风、好家训”主题活动,以良好家风带动乡风民风,营造了互帮互助的良好风尚;建成生态、文化、景观及服务功能为一体的文化大院,开展广场舞、太极拳、篮球、曲棍球等群众性文体活动,丰富了群众文化生活。开展植树造林活动,利用房前屋后空地种植花草,因地制宜发展小果园、小竹林,现在的中山寨村宛若花园。

用法治的思维换得群众的大平安

法治是维护社会稳定和长治久安的根本保障。在中山寨乡风文明持续改善的同时,禹民政始终坚持把法治思维作为“治村理政”的根本。引导村民改变过去不学法、不懂法、不用法的现象,聘请村法律顾问,利用道德讲堂,定期开展法律知识讲座。在村图书室专门购置法律读本,通过发放宣传册、设立普法宣传栏、邀请法律工作者现身说法、播放法治宣传电影等群众喜闻乐见的形式,确保了宣传效果。结合“一村一警”,在党群服务中心配备专门的警务室,并配备电脑、空调等设施,为驻村干警提供了良好的办公条件。中山寨村法治氛围日益浓厚,被确定为汝州市法治宣传教育基地。

“如果要问我的初心,那就是怎样让中山寨变美、变富、变强,让群众能自觉听党话、跟党走,感党恩。”禹民政多年来用自己的实际行动做出了一个共产党员的表率,也展现了一个基层党支部书记的风采。 融媒体中心记者 刚鑫雨

全市脱贫攻坚推进会议召开

本报讯 (融媒体中心记者李红涛) 12月2日,全市脱贫攻坚推进会议召开,市委书记陈天富出席并讲话。

陈天富指出,要深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发重要战略思想,把脱贫攻坚与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,认真落实好各项扶贫措施,以脱贫攻坚实效检验主题教育成效。要深入开展脱贫攻坚基础工作大排查活动,聚焦“两不愁、三保障”政策落实、扶贫项目建设等重点,全面排查梳理存在的问题,扎实整改提升。同时,要重视农村

人居环境整治工作,健全全域市场化卫生保洁机制,结合实际,严把质量关,扎实推进农村“厕所革命”,不断提升群众的获得感、幸福感。

市领导李晓伟、魏学君、韩春晓、张剑奇、杜江涛、韩建国出席会议。

贫困户刘电选喜做志愿者

本报讯 (融媒体中心记者张亚萍 通讯员杜丽娜) 近日,汝南街道志愿者活动现场来了一名特殊的志愿者。说他特殊,一是年龄最大,二是身份特殊。他是汝南街道袁庄村73岁的贫困户刘电选。

刘电选原本有一个幸福的家庭,儿孙满堂享受着天伦之乐。几年前,这个普通的家庭遭受了灭顶之灾,儿子去世,儿媳改嫁,留下3个孩子,最大的10岁,最小的3岁。看着3个孙子,满怀的希望变成了愁云,以后的日子怎么过?年近古稀的刘电选夫妇带着3个孙子度日如年。

2016年,刘电选被识别为建档立卡贫困户。脱贫责任组对其开展了一系列的精准帮扶,先是对刘电选家的

上房进行了危房改造,并鼓励他树立信心、坚强地面对生活。之后,在帮扶干部的帮助下,为刘电选和其孙子办理了低保,通过扶贫政策落实,先后享受到了到户增收、金融扶贫、教育补贴、医保补助、电费补助、六改一增等政策。看着帮扶干部对自己帮扶的热乎劲,感受着党的扶贫政策给自家带来的变化,刘电选中重新燃起了对生活的希望,最大的资助下开始养了一头牛,在帮扶干部的指导下,种了油菜、花生等农作物,开展生产增收,同时也享受了我们的产业奖补政策。

近日,帮扶责任人到其家里开展“话脱贫、感党恩、谋发展”座谈活动。坐在宽敞明亮的屋子里,看着孙

们在无忧无虑地写着作业,刘电选的妻子眼角含着泪花,脸上带着微笑,激动地说:“要不是党的政策好,这一家人都没法过了,看到你们这样地帮扶俺,俺老俩拼上这把老骨头也要把孩子养大成人。”

刘电选听说街道要开展志愿者活动,就问自己能不能参加,得到肯定的答复后,早早地来到现场,穿上志愿者服装,认真地打扫起卫生。



刘电选与汝南街道工作人员一起打扫卫生

话脱贫 感党恩 谋发展

我市首家省级社区科普基地落户南关社区

本报讯 (融媒体中心记者李晚伟 通讯员丁亚伟) 12月3日上午,随着悬挂的红旗徐徐落下,河南省社区科普基地正式落户洗耳河街道南关社区,这是我市首家河南省社区科普基地。

南关社区是我市第一个实施棚户区改造,第一个实现居民回迁的棚

改社区。自首批居民回迁以来,社区两委会将科普工作列入社区发展议事日程,社区先后建成科普活动室、科普大讲堂,无皮鼓、光琴、平衡反应测试仪、3D影院、科普e站、智能机器人等一些科普设施纷纷“走进”社区。

据了解,南关社区通过开展科普

活动进社区,扎实开展科普教育活动。通过开展科普大讲堂,将与群众生产生活息息相关的科普知识进行讲授。同时,通过开展科普讲座、趣味实验、书籍宣传等形式面向学龄儿童进行科普教育,加深辖区青少年儿童及家长对科学的了解,引导他们对科学知识产生兴趣。



本报讯 (融媒体中心记者宋乐义 通讯员赵向丽) 12月2日上午,阳光国际学校的操场上爱心涌动,市教育发展基金会正在开展“为白血病患者二元捐”现场募捐活动,该校3000余名师生参与现场捐款。

捐款现场,紫云路街道办事处校长张宏利等带头向募捐箱投入了自己的爱心款。阳光国际学校的班子成员、教师、学生纷纷走向募捐箱,手握100元、50元、20元、10元、5元、2元的爱心款,饱含深情地投入到募捐箱中。视立美健康管理机构汝州站负责人也被现场气氛所感染,将自己的一份爱心款投入了募捐箱。现场共募集善款7902.7元。

据了解,“为白血病患者二元捐”项目在腾讯公益平台发布以来,得到了社会各界的关注和支持,阳光国际学校在紫云路街道办事处校

下,组织学校各部门、各班级发起爱心捐款倡议,一时间,全校上下都投入到了这场充满爱意的活动中。

市政府教育督导室副主任、教育发展基金会常务理事闫景铎向记者介绍:“为白血病患者二元捐”项目是根据市教育局工作安排,教育发展基金会于2019年4月进行调研,8月提交理事长办公会研究,9月11日报请省民政厅社管局同意设立的项目,9月22日在民政部设立的“慈善中国”网站予以备案,备案号534100003966377879A19002。9月24日在“腾讯公益”平台发布,面对全社会开展网络公开募捐活动。该项目旨在帮助教育系统患白血病的师生,助他们早日康复,静心学习、工作,促进我市教育事业的发展。活动时间为2019年9月24日至12月31日,为期3个月。

刺骨寒风挡不住的暖流

市教育发展基金会开展“为白血病患者二元捐”现场募捐活动

弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化